
Referat fra årsmøte 7 mars 2021 .  
Møtet ble avholdt på Teams.   

 

Sak 1: Godkjenning av de stemmeberettigete:  

Alle som hadde betalt kontingent var stemmeberettiget. 19 personer deltok på årsmøtet. 

 

Sak 2 

Godkjenning av sakslisten. 

Saklisten ble godkjent. 

 

Sak 3: 

Velge ordstyrer, sekretær samt to personer til å undertegne protokoll. 

Thomas Sætre ble valgt som ordstyrer. Vibeke Holmefjord ble valgt som sekretær og 

Tommy Urhaug og Brage Titlestad ble valgt til protokollførere. 

 

Sak 4  

Behandle årsmelding:  

Årsmelding ble behandlet med kommentarer. 

Det bør alltid komme frem i en årsrapport hvilke arrangement. og aktivitet som har vært 

igjennom året slik at man kan se sammenheng mellom aktivitetsnivå og budsjett. Spesielt 

noen stevner i forbindelse med bordtennis kunne vært nevnt. 

Året 2020 har vært spesielt pga. Covid 19. Generelt har det vært lite aktivitet. 

 

Sak 5, 

Behandle revidert regnskap. 

Regnskapsfører Anders Hovden hadde ikke anledning til å være med på årsmøtet. 

 

Regnskap ble godkjent med følgende kommentarer. 

• Ifølge regnskap har det vært en del aktivitet deler av våren, spesielt i bordtennis. 

Denne aktiviteten kunne gjerne vært gjenspeilt i årsmeldingen.  

• Under posten honorarer er det flere trenere.  Det er ønskelig at det i senere regnskap 

kommer frem en mer detaljert oversikt over hvilke trenere og instruktører som er 

engasjert, størrelsen på engasjementet og i hvilken anledning. 

 

Sak 6 

Innkomne forslag. 

Det ble oppfordret til at flere kom med forslag til neste årsmøte. 

 

Tittel på forslag: 1 Utgiftsdekning 

Fra: Thomas Sætre 

Forslag: Klubben dekker påmeldingsavgift i alle former for turnering/seriespill i Norge for 

alle klubbens medlemmer, uavhengig av idrett. 

Mens den enkelte utøver må dekke alle andre utgifter ved å delta på turneringer i Norge, 

hotell, reise osv. 

Styret behandler støtte til eventuelle utenlandsreiser i hvert tilfelle. 

Spillere på et visst nivå med mulighet for å hevde seg nasjonalt, kan søke til styret om støtte 

ifm Norgesmesterskap/Norges cup/Norges cup finale. 



Reiser og overnatting/mat i forbindelse med nasjonal lagserie skal fortsatt dekkes av klubb. 

Forslaget ble trukket. Et forslag til neste årsmøte? 

 

Tittel på forslag: 2 Utgiftsdekning del 2 

Fra: Thomas Sætre 

Forslag : Klubben inviterer til klubbtur, dette kan være seg Malmø Open for de av 

våre medlemmer som kan delta der (para utøvere), der klubben vil stå for en større del 

av dekningen for reise, opphold, påmelding osv. 

Klubbtur for de av våre utøvere som ikke kan delta i Malmø Open, det kan være seg et 

passende arrangement som passer for både bredde og topp der klubben vil ta en større 

del av kostnaden for alle som reiser her på lik linje som med en evt. Malmø Open tur. 

 

Forslaget ble enstemmig godkjent med kommentarer. 

 

• Det er et arrangement flere kan være med på uavhengig av idrett. Det er en god 

anledning til å sveise de ulike idrettene i klubben sammen. Det er ekstra viktig siden vi 

trener på 3 ulike arenaer.. 

• Vi får anledning til å utveksle erfaringer med andre klubber.  

 

Tittel på forslag:3 Treningsavgift Bordtennis 

Fra: Thomas Sætre 

Forslag: Alle bordtennis spillere over 18 år betaler en månedlig treningsavgift på kr 200,-, og 

kan eventuelt være som et prøve prosjekt fra 01.08.2021 til 1.06.2022. 

 

Forslaget ble godkjent med kommentar: 

• En prøveperiode fra august 2020 – 1 juni 2021, innenfor sesongen 

• Det er mulig å søke styret om subsidier dersom man har utfordringer med å betale 

avgiften. 

 

Tittel på forslag: 4 Delvis endring av klubbnavn 

Fra: Thomas Sætre 

Forslag: Klubben endrer navn fra Bergen Handicapidrettslag til Bergen Para idrettslag 

 

Forslaget ble enstemmig vedtatt med kommentarer: 

 

• Det medfører endring av logo. 

• Paraidrettslag i et ord. 

• Forslag at endringsforslag er innlevert til Brønnøysund innen 1.august 2021. 

• Ny logo må være klar til 1 august. 

 

Tittel på forslag:5 «låsing av midler» 

Fra: Thomas Sætre 

Forslag: Foreslår at årsmøtet vedtar å «låse» midler a kr 350.000,- i minst 5 år, som da kan 

være en buffer for fremtiden. 

Styret som til enhver tid sitter vil ha fullmakt til å kunne ta av disse midlene dersom det er 

helt nødvendig for klubbens overlevelse. 



Forslaget ble behandlet med ulike innspill.  Viktig at vi ikke budsjetterer med underskudd. 

Budsjettet skal styre aktiviteten.  

 

Forslaget ble godkjent med 10 mot 8 stemmer.  

 

Tittel på forslag: 6  

Fra: Vibeke Holmefjord  

Forslag: assistenter som deltar i bassenget betaler 250 kroner som medlemsavgift i året. 

Forslaget ble enstemmig vedtatt. 

 

 

Sak 7 

Fastsette medlemsavgift. 

Styret foreslår en økning fra dagens 700,- til 750,- for kommende år. 

• Forslaget ble enstemmig godkjent. 

• Familie medlemsavgift forblir 1000 kroner. 

 

 

Sak 8  

Vedta budsjett 

Budsjettet ble debattert med kommentarer: 

 

 

• Vanskelig å forutsi aktivitetsnivå dette året på grunn av Covid 19. 

• Idrettslaget må prioritere å rekruttere trenere fra egen klubb.  

• Kompetanseheving innad i klubben viktig. 

• Er det utgifter, som fx. utstyr som bør taes over flere år?  Noen utgifter er 

engangsutgifter fx, rullestoler til motstanderlaget i basketball. Det må komme 

klarere frem i budsjettet hva som er engangsutgifter og hva man ser for seg 

som årlige utgifter, 

• Evt. gaver og tilskudd er ikke kommet godt nok med i budsjettet, 

• Overgang til nytt navn kan medføre litt utgifter 

• Evt. sponsorer bør komme tydeligere frem. 

• Vi bør budsjettere for et mindre underskudd. Som hovedregel bør budsjettet gå 

i balanse. 

• Kontakt med hovedgiver er ikke gjenopptatt etter tidligere formann sin 

bortgang. Styret har brukt en god del ressurser for etterarbeid i forbindelse med 

Gunnar sin bortgang. 

 

Budsjettet ble ikke vedtatt. 

Nytt styre må utarbeide nytt budsjett. 

 

Nytt forslag fra årsmøtet:  

Nytt budsjett for året 2021 må være klart innen 1 mai. Med ekstra årsmøte innen 1 juni.  

Forslaget ble enstemmig godkjent. 

 

Sak 9 Valg: 

Med utgangspunkt i valgkomiteens innstilling ble det gjort to endringer; 



Det ble kommentert at det var en fordel at representanter for alle idretter er representert i 

styret i tillegg til at det er viktig med god kjønnsfordeling. 

 

1. Christel Borge Bersaas-Nesse ble nominert til fast medlem. Hun ble valgt med 9 mot 4 

stemmer.   

2.  Simona Svetlosakova ønsket ikke gjenvalg. Benkeforslag med Tommy Uthaug  g Brede 

Arnøy som varamedlemmer ble enstemmig vedtatt. 

 

Formann: Thomas Sætre 2 år. 

Nestformann: Brage Æsøy Titlestad. 1 år 

Medlem: Odin Dyrkolbotn 2 år 

Medlem: Vibeke Holmefjord 1 år 

Medlem: Christel Borge Bersaas-Nesse 2 år 

1. Varamedlem: Tommy Urhaug 1 år. 

2. Varamedlem: Brede Arnøy 1 år 

 

 

Kontrollkomite:  

Kåre Skorpen og Atle Larsson. 

 

Valgkomite: 

Forslag: Steinar Vedå og Sverre Valderhaug. 

Leder: Steinar Vedå 

Medlem: Sverre Valderhaug. 

 

Revisor: Nytt styre ser på vurdering av evt. ny revisor. Vi må få klarhet i reglene rundt valg 

av revisor. Hvis det ikke må opp til nytt årsmøte får styret fullmakt til å peke ut en revisor 

uten å få det godkjent på nytt årsmøte. 

 

Nytt styre bestemmer hvem som skal føre regnskapet.  

 

Vi satser på et bedre 2021-2022 og at vi etter hvert kan møtes i idrettslig plattform og ikke på 

en digital plattform. 

Vi vil også takke Simona Svetlosakova og Sverre Valderhaug for innsatsen i forrige 

styreperioden! 

 

 

 

 

 

 

Tommy Urhaug    Brage Æsøy Titlestad. 



 

 
 
 
 


